

春晚主持阵容公布 朱军董卿周涛领衔

往届春晚主持最多曾达20位



央视猴年春晚主持人阵容正式曝光。“央视新闻”微博昨日公布了今年春晚主持人阵容，包括周涛、朱军、董卿、撒贝宁、李思思和尼格买提在内的三男三女六位主持人将出现在北京主会场。另有包括朱迅在内的另八位主持人将坐镇泉州、广州、西安、呼伦贝尔四个分会场。

首次设立四个分会场

值得注意的是，已经连续四年未参与春晚主持的周涛此次正式复出，回到主持阵营。此前，周涛的身份已经变为央视文艺中心副主任，从台前逐步转向幕后管理，极少出现在荧幕前。

此外，本次春晚的一大亮点是泉州、广州、西安、呼伦贝尔四个分会场的设立。据央视微博公布的消息，每个分会场

都有两位主持人坐镇，泉州分会场为李佳明、赵琳硕，西安分会场为朱迅与徐杰，广州与呼伦贝尔则分别为任鲁豫、邓璐与马跃、欧仁图雅。

四个分会场将以泉州、西安、广州、呼伦贝尔的顺序穿插在四十个节目当中。除了呼伦贝尔分会场将演绎三首歌曲外，其他三个分会场的歌曲都将是两首。其中泉州分会场中，胡歌将牵手台湾歌手许茹芸演唱歌曲《相亲相爱一家人》。另外，从目前获知的消息来看，四个分会场的节目都将在零点敲钟之前完成连线。

主持人最多曾达20位

早年间春晚主持人，并非都是在科班出身的人员中选择，而是由人气较高的明星艺人来担当的，八十年代的时候曲艺非常流

行，所以相声红人加电影演员成为春晚主持的首选阵容。

直到1986年，赵忠祥的加入，春晚主持人开始了专业化路线。

在春晚的舞台上，主持人的人数一般都保持在四到六人之间，不过也有特别的时候，比如1990年，只有赵忠祥一人主持，独自一人撑起了整场晚会，而主持人阵容最强大的一次非2000年莫属了，浩浩荡荡20位，零点钟声敲响前，众主持人站齐亮相的场面也是够壮观的。

最让人意想不到的主持人面孔大多出现在2000年那场“人丁兴旺”的晚会上，他们大多作为客串主持出现，还记得那年的“小燕子”赵薇、温兆伦、濮存昕吗？而马年春晚，导演冯小刚引入的新主持人张国立，非常出人意料，这位当年的跨界新人也是亮了。

辛良

赵本山首次进入 中国慈善榜

位列第18名

中国慈善名人榜昨日发榜，位于榜首的是黄晓明与太太Angelababy，其他上榜的艺人包括TFBoys、鹿晗、吴亦凡等“小鲜肉”，而赵本山亦首次上榜。

黄晓明一向为善最乐，与Angelababy大婚时，救助527个孩子作为送给爱妻的礼物，2015年，其个人捐款就超过1000万人民币。

赵本山与陈可辛共同位列18名，但在个人捐赠方面，赵本山以10分满分与黄晓明夫妇、成龙、赵薇等人并列第一。虽然赵本山实际捐款数额未知，但是该榜单上黄晓明夫妇2015年个人捐款就超过1000万元，赵本山与他分数相同，因此捐款数额也不会低于这个数字。之所以排名18位，主要是在间接募款和公益行动方面等，由于赵本山2015年露面较少，因此分值较低，拉低了她的平均分。

辛良

贾乃亮年终 送经纪人汽车

被赞中国好老板

每到年终岁尾，很多明星艺人都会给自己的员工们发放年终大奖。1月28日，贾乃亮的经纪人就在自己的朋友圈内晒出了贾乃亮送出的年终奖，一辆价值七八十万元的汽车，并且留言称“其实贾乃亮才是中国好老板，刚刚硬是把车撵到4S店提车，这个年终奖大奖让我太意外了！”

在娱乐圈，因为送出超级大方的年终奖而名声在外的明星们不在少数。就在不久前，经纪人赵小姐在生日当天收到了周冬雨送出的一辆80万元的豪车作为礼物。她感动地表示，收到这份生日礼物十分意外与感动，周冬雨在日常生活中就是一个非常慷慨的人，“为人非常的慷慨、大方，工作也很努力”。

王易

宁波启润影视董事长李启涵获“爱心中国十大突出贡献奖” 央视名嘴水均益访谈宁波老乡

宁波启润影视董事长李启涵作为十余年积极支持当地公益事业、尤其在中国影视文化与实践上成效显著的代表性人物，1月24日荣获“时代楷模第11届爱心中国十大突出贡献奖”，宁波启润影视文化传媒有限公司被授予“第11届中国最具爱心示范单位”。昨日，央视著名节目主持人水均益在北京全国人大会议中心采访了李启涵。

宁波启润影视文化传媒有限公司是在宁波市政府大力扶持和振兴发展影视文化产业大繁荣的精神指导下成立的。公司董事长李启涵因创办7家企业和宁波市杭州商会等，2009年被评为“中国十大改革优秀人物”；2011年获宁波市“十大风云浙商”光荣称号；2012年被评为“浙江省杰出民营企业企业家”，同时获“中国十大创新人物”、“宁波市十大慈善企业家”等荣誉称号；2015年获宁波市“十大文化浙商”荣誉；2016年1月公司荣获“2015年度中国

品牌创新先锋奖”。央视第10和13频道已分别以《走进浙商李启涵》等为题二次报道了李启涵。

水均益一见李启涵就笑着说：“你是我的宁波老乡啊！”水均益对李启涵因个人业余爱好转而热衷影视文化事业的经历颇感兴趣，原来李启涵从青年时代起就喜好文娱活动，常在单位文艺晚会上演出样板戏《沙家浜》、《智取威虎山》中的主要角色。

当了企业家后并没改变他的爱好，曾参与了《郑氏十七房》《向东是大海》《幸福从天而降》《不肯去观音》等影视剧的演出并投资赞助，后又与长城影视联合拍摄66集大型古装神话电视剧《布袋和尚新传》，现已在浙江各电视台陆续播出；如今正筹拍宁波籍大慈善家邵逸夫的电影《百年逸夫》和电视剧《穿旗袍的女人》。

水均益听到这里，高兴地说：“请老乡在这两部影视剧中给我安排一个角色。”引

起周围一片笑声。

接着，水均益详细了解了目前筹拍的这两部影视剧的具体工作开展情况。

据李启涵介绍，电影《百年逸夫》讲述为中国电影作出巨大贡献的宁波帮代表人物邵逸夫的传奇故事，计划在邵逸夫的家乡镇海、象山影视城和他的生活工作地——香港、新加坡等地拍摄。我国著名导演胡玫将担任导演。大型电视连续剧《穿旗袍的女人》由拍过《大染坊》的著名导演王文杰执导、梁爽编剧，讲述穿旗袍的女人们爱恨情仇、喜怒哀乐、奋斗励志的故事，展示中华千年旗袍文化的迷人风采和神韵。

当水均益得知这两部影视剧的音乐和词曲创作，目前已交与总政歌舞团团长张千一将军和我国著名作词作曲家张宏光、吕伟忠等共同探讨，计划由彭丽媛学生、我国著名女高音歌唱家王丽达博士倾情演唱时，水均益充满信心地说，这两部影视剧一定会很火的。

通讯员 万新儿

蒋劲夫父亲 斥唐人六宗罪

克扣片酬155万元

蒋劲夫与原东家唐人影视公司的解约纷争一直备受关注，日前，这起罗生门再掀波澜。昨日，蒋劲夫爸爸蒋春来开通微博，发表题为“蒋劲夫父亲的一封信”的长微博，他称“把知道的一些不为人知的内幕抖搂一小部分出来”，还称“不想害他人，只求孩子不被强大的唐人毁掉”。

在微博中，蒋春来列举了唐人的六宗罪，包括：1、在拍摄《轩辕剑》《步步惊心》等剧时未签合同，补签合同后违约克扣蒋劲夫片酬155万元，直接导致蒋劲夫拒演《云之凡》《青丘狐传说》（后出演）；2、自作主张推掉外面的戏约命令蒋劲夫只演自制剧；3、伪造合同封杀蒋劲夫；4、组织营销号和公司员工集体抹黑蒋劲夫；5、混淆视听反诉蒋劲夫拒演索取赔偿；6、提前放风预告判决结果干预司法等。

蒋春来还表示，自己必须把唐人公司核心违约以及伪造合同掩盖违约的事实讲出来，“若唐人真的干预了一审判决，我将把所有证据公布出来，请社会公众来评理。”

辛良

